

# 中期选举前 全美油价仍居高不下

距离中期选举仅有一周时间，通胀仍是一个亟待解决的问题。虽然联邦政府希望抑制油价，近期油价也略有下降，但是仍远高于以往。

根据英文媒体报道，根据汽油价格网站GasBuddy的数据显示，全美平均油价为每加仑3.72美元。与一周前相比，油价下降4.7%；与一个月前相比，油价下降了3美分。然而，目前每加仑油价仍比去年同期高出34.4美分。同时，不同地区的平均油价差异很大。

GasBuddy石油分析主管帕特里克·德哈恩(Patrick De Haan)在周报中说：“我们已经连续3周看

到全美汽油平均价格下降。这对油价持续下跌的大多数地区来说是个好消息，但东北地区却与此不同。由于供应紧张，该地区油价出现了明显上涨。”

德哈恩进一步说明：“全美汽油的平均价格已接近9月以来的最低水平。不过，由于炼油厂问题导致西部和五大湖(Great Lakes)地区油价飙升，价格下降的趋势被打断。然而，随着这些问题得到解决，西部地区的油价暴跌，例如：在不到一个月的时间里加州每加仑油价下降近90%。但是从地区的角度来看，东北部地区的油价上涨了约10-25美分。这表明当前的汽

油价格趋势具有很大的区域性。再加上柴油价格在供应极为紧张的情况下仍处于高位，未来的油价水平肯定会面临一些挑战。”

本周，总统拜登提议对石油公司征收暴利税。德哈恩在社交媒体推特(Twitter)上对这个想法进行了猛烈抨击。“这是一个极其糟糕的想法，几乎100%会抑制人们加强石油生产和炼油能力的欲望，将在未来几年使汽油价格更高。”

目前尚不清楚暴利税的提议获得通过的可能性有多大。不过今年早些时候，拜登提出了为期3个月的汽油免税期，但该提议最终被否决。

## 纽约市房屋局局长欧瑞曲 在非法赌博案中被调查



“我们的政府对任何类型的调查都不知情，”列维在一份声明中说。“如果要进行调查，我们希望本届政府的任何成员都能充分合作。”

这些知情人士说，纽约市调查部门(Department of Investigation)没有参与调查，这显然是因为这些行为发生在他被任命之前，可能与他担任市议员的任期无关。该部门主要调查纽约市雇员可能犯下的罪行和腐败行为。

2021年，欧瑞曲在社交媒体上表示，他正在与酗酒作斗争。他说他在疫情期间发现自己有问题。

“我很遗憾地说，我开始酗酒了。过去主要是一种社交活动，一种应对压力的方式，现在变得太频繁，而且具有自毁性，”他在Facebook上写道。“在我的家人和朋友讨论了这件事之后，我最终决定戒烟并戒酒。”

欧瑞曲个人也有赌博史。2016年，他向该市的利益冲突委员会(Collict of Interest Board)报告称，他在赌博中赢得了5000美元至47999美元不等的奖金。

报道指出，亚当斯已经养成了为他的政府聘请有过麻烦经历的高管的习惯，包括局长、顾问和副市长。市长表示，他坚信应该给人们第二次机会，因为他自己也曾曾在青少年时期被捕。

亚当斯今年早些时候接受采访时说，“每个人都在说，不要在一个人的余生都保留他的记录。”“我的生活被打乱了，直到我能够让它回到正轨，其他人不应该被打乱。”

纽约市房屋局局长涉及一起非法赌博调查，曼哈顿地区检察官的调查人员向他问话，并于周二(11月1日)上午没收了他的手机。

据纽约时报报道，知情人士表示，调查人员根据搜查令在37岁的埃里克·欧瑞曲(Eric Ulrich)位于洛克威公园(Rockaway Park)的住所附近找到了他，并没收了他的手机。欧瑞曲曾是皇后区的市议员，在市议会三届任期期间，担任住房和建筑委员会的成员。

目前尚不清楚曼哈顿地区检察官白艾荣(Alvin L. Bragg)办公室调查的重点和范围，不过其中一名知情人士表示，调查涉及欧瑞曲在市长埃里克·亚当斯(Eric Adams)任职之前的行为。

欧瑞曲曾担任亚当斯的特别顾问，直到今年5月市长任命他担任房屋局局长，他尚未受到任何不当行为的指控，目前尚不清楚刑事调查是否也将重点放在其他人身上。

亚当斯的发言人法比恩·列维(Fabien Levy)在一份声明中表示，市政厅对调查不知情。

## 纽约雷克岛惩教人员被囚犯捅了约15刀

据惩教会称，周一(10月31日)下午4点45分左右，雷克岛(Rikers Island)一名惩教人员被囚犯在后脑勺捅了约15刀。

根据pix11报道，惩教会席本尼·博西奥(Benny Boscio)遇袭地点在安娜·M·罗斯中心的保护性拘留所。惩教署署长路易斯·莫利纳(Louis Molina)称这次袭击是无端的，更是“令人发指的”。他说这种行为是无法容忍的，监狱方已经重新逮捕了实施袭击的囚犯。

遇袭的警员周一晚间住院，情况稳定，意识清醒，正在接受检查。

惩教署表示，就在袭击事件发生的几个小时前，在押26岁的吉尔伯特·加西亚(Gilberto Garcia)于下午12点50分左右在雷克岛同一监狱去世。加西亚自2019年11月2日以来因抢劫指控一直被拘留。

加西亚的死因仍在调查中。他是今年第16个在惩教署拘留期间死亡的人。今年还有两名囚犯在获得保外就医后不久死亡。

## 教育部：不再承认独立学院和ACICS为合法认证机构

据美国移民局网站周二的消息，教育部宣布不再承认独立学院和学校认证委员会(ACICS)为合法认证机构，移民局会根据教育部的新规做相关政策调整。移民局提醒受影响的学生及时联系学校相关部门，以进一步了解详细信息。

消息称这一决定可以影响到两个与移民有关的学生项目，分别是英语语言学习课程和24个月的STEM OPT延长项目。

移民局下属的学生和访问学者项目(Student and Exchange Visitor Program, 简称SEVP)在给学校授予SEVP资格时，仅承认由教育部认可的机构所颁发的认证。只有具有SEVP资格的学校(SEVP-certified schools)才有权给外国学生颁发F类学生签证。

来美国持F类签证的留学生，只能申请被学生和访问学者项目(SEVP)认证的学校。SEVP认证表明这所学校已经由美国政府许

可，是一所满足条件的学校。

移民局网站的消息还称，在ACICS认证学校注册的学生应立即与学校相关机构联系，更好地了解认证的吊销是否或者如何影响他们的身份或移民福利申请。

消息还称，受影响的学生将有60天的时间离开美国，或者转到另一所学校，在经认证的SEVP学校开始新的学习。但是，2022年8月19日前持有合法证件的学生不受该决定的影响。

## 辉瑞称其RSV疫苗能有效保护新生儿

秋冬季节来临，全美呼吸道合胞病毒(RSV)感染率显著上升。辉瑞周二宣布，该公司针对孕妇的一种实验性RSV疫苗可有效保护新生儿免受重症侵袭，保护效力可持续至少6个月。

辉瑞称公司计划在今年年底前向监管机构提交数据，该疫苗有望在明年冬天之前上市。

和流感一样，RSV季通常发生在较冷的天气中，但今年的疫情提早到来，且十分迅猛，使全国的儿童医院人满为患。健康成人和年龄较大的儿童在感染RSV后在适当休息和自我护理后会自愈。但年龄较小的儿童——特别是6个月以下儿童——重症风险最

高。RSV是婴儿住院的主要原因。在全世界范围内，RSV每年导致数十万儿童死亡，其中绝大多数发生在发展中国家。

目前尚无针对RSV的疫苗，唯一的治疗方法是单克隆抗体，通常为极端高危病例保留，包括早产婴儿或患有心脏和肺部相关慢性疾病的婴儿。如果辉瑞的申请获得批准，将成为市场上第一个保护婴儿免受RSV感染威胁的疫苗。

根据辉瑞公司的新闻稿，该疫苗将需要医疗照顾的婴儿在出生后90天内的重症发生率降低了81.8%，在6个月的随访期间，这种有效性下降到69%。

研究人员还测试了疫苗预防

所有RSV相关就诊的效果，包括对非重症病例的预防效果。研究发现，与服用安慰剂的母亲相比，接种疫苗的患者就医次数减少了约50%，这一结果被认为在统计上不显著。

辉瑞表示，其RSV疫苗耐受性很好，对接种者和她们的新生儿没有安全问题。然而，这些数据还没有提交给科学期刊或同行评审。

与其他一些RSV候选疫苗不同，辉瑞公司的疫苗是在怀孕期间注射的，目的是将抗体从母亲转移到婴儿。其他的产妇疫苗包括流感疫苗，以及破伤风、白喉和百日咳疫苗。

## 帕克兰校园枪案家属悲愤难抑：凶手下地狱！



佛州校园枪案受害者母亲帕特里夏·奥利弗1日对凶手表达愤怒。

佛州帕克兰校园枪案遇难者家属周二(1日)终于等到唯一一次与凶手尼古拉·克鲁兹(Nikolas Cruz)直接对话的机会，他们诅咒杀害17名儿童和教职员工的克鲁兹下地狱、不得好死，并称他为懦夫。克鲁兹此前被判终身监禁。

美联社报道，在2018年情人节当日失去家人的父母、妻子、兄弟姐妹、孩子们以及在惨案中受伤的17位受害者站在距离克鲁兹20英尺(6米)远的地方。在直接对话的数小时里，他们看着戴着镣铐的凶手的眼睛，发泄着心中的激愤，不时潸然泪下。

此前，陪审团以9票对3票支持对克鲁兹判死刑。但州法律规定，判处死刑需陪审团意见一致，因此这一裁决不得执行，并由此引发许多民众不满。

当日，24岁的克鲁兹也看向遇难者家属。他穿着鲜红色的囚服，

防疫口罩下他没有显露出任何情绪。为期两天的审讯将于本周三(2日)告一段落，届时巡回法官伊丽莎白·谢勒(Elizabeth Scherer)将正式判处克鲁兹终身监禁、不得假释。

麦克斯·沙克特(Max Schachter)说：“这种人已无法挽救。”沙克特14岁的儿子亚历克斯(Alex)被射穿教室窗户的子弹击中身亡。沙克特对克鲁兹说，希望“你在新生活中遇到的其他囚犯会给你带来同样的痛苦，希望他们能让你经历17次折磨，直到你像那些受害者一样尖叫着求饶。”

沙克特称，1日恰逢他的生日，当他在晚上吹灭蛋糕上的蜡烛时，他许愿克鲁兹不得好死。他在今后的每年都会如此许愿，直到这一天真正到来。

还有一些受害者家属言语攻击了克鲁兹的公共辩护人，指责他

们误导陪审员，令其相信凶手的生母过度饮酒导致凶手大脑受损，无法自控，并因此投票支持对其判处终身监禁。一些家属希望，他们的良心永远受到谴责，让他们也体验家属们所感受到的痛苦，至少有一位家长还提到了律师的孩子。

“法律体系应该保护和传递正义、正义、正义。”帕特里夏·奥利弗(Patricia Oliver)说。她指责辩护律师“行为可耻、卑鄙”。克鲁兹致奥利弗17岁的儿子华金(Joaquin)腿部受伤后，跟踪其至卫生间，并用AR-15式半自动步枪击中了他的头部。华金当时正举手保护自己。

“如果这一极度严重的大规模枪击事件在法庭审判后不足以被判死刑，那什么罪行应该判死刑？”奥利弗说。